EIIEEHI'HXH TOY TYIIOY YIIOAOTTEMOY MOPIQN EIXOAHMATOX
XTHN IPOXKAHXH BNX 2014

Metd and epotuata Tov yvay, dtevkpiviCovpe ot

Ta pépro elcodmpatog vroroyilovron pe Bdon tov tomo M =45 — (E —1I1) / 600, wg
edng:

Bipa 1: Kdévovpe v agaipeon E — I1. Tlpokdntet évog apBudg X.

Bipa 2: Kdévovpe v daipeon X / 600. I[Ipokdmtet évag aptBuog Y, mov
GTPOYYVAOTOLEITAL GTOL dVO OEKOOIKA YN eioL.

Bijpa 3: Aparpovpe tov aptOud Y and 1o 45 kot mpokdmTouy to popla M.

ITAPAAEII'MATA

[Mopaderypa 1. Etoodnpo 10000 pe 2 moudid. Apa IT= 2000
Bpa 1: E —IT= 10000 — 2000 = 8000

Bnpa 2: 8000 / 600 = 13,33

Bpa 3: M = 45-13,33=31,67

[Mapdderypa 2. Exoodnuo 8000 pe 4 modrd. Apo IT= 7500
Bnipa 1: X =E —II= 8000 — 7500 = 500

Bnipa 2: Y =500/ 600 = 0,83

Brpa 3: M=45-0,83 = 44,17

[Mopaderypa 3. Ewoodnpua 1500 pe 2 mwondid. Apa IT= 2000
Bnpa 1: E—IT= 1500 — 2000 = -500

Bnpa 2: -500 / 600 = -0,83

Bipoa 3: M = 45-(-0,83) =45+ 0,83 =45,83

[Mapdderypa 4. Excodnpoa 0 pe 6 modrd. Apo IT=9500
Bnua 1: E—IT=0-9500=-9500

Bnpa 2: -9500 / 600 = -15,83

Brua 3: M = 45— (-15,83) =45 + 15,83= 60,83

[Mopaderypa 5. Etoddnuo 32000 pe 1 mondi. Apa IT= 1000
Bnpa 1: E—IT= 32000 — 1000 = 31000

Bnpa 2: 31000 / 600 = 51,67

Brpa 3: M = 45-51,67=-6,67. Apa M =0



